

Směsné hnojivo - Močovina se síranem amonným

Výrobce: HOKR, spol. s r.o., Smilova 485, Zelené Předměstí, 53002 Pardubice, IČO: 00580295

Číslo ohlášení: O1839

Typ hnojiva: 1.14

Chemické a fyzikální vlastnosti:

Vlastnost	Hodnota
Dusík celkový jako N v %	40,0
Amonný dusík jako N v %	4,0
Amidický dusík jako N v %	36,0
Síra vodorozpustná jako SO ₃ v %	12,5
Částice od 2 – 5 mm v %	min. 90,0

Obsah rizikových prvků splňuje limity platné v ČR.

Rozsah a způsob použití:

Močovina se síranem amonným je směsné granulované dusíkaté hnojivo se sírou určené k základnímu hnojení před setím nebo výsadbou a k přihnojování během vegetace. Díky velikosti granulí lze v porovnání s prilovanou močovinou zajistit rovnoměrnější aplikaci při rozmetání.

Orientační dávkování:

Pšenice a ozimý ječmen	100 – 300 kg/ha
Žito, jarní ječmen, oves	150 – 250 kg/ha
Brambory	150 – 300 kg/ha
Řepka olejná	100 – 300 kg/ha
Kukuřice	300 – 400 kg/ha

Dávkování je nutno přizpůsobit půdně-klimatickým podmínkám. Pro stanovení správného dávkování je nezbytné se obrátit na odborného poradce.

Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci:

Uchovávejte mimo dosah dětí.

Při používání tohoto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte.

Zamezte styku s očima, kůží nebo oděvem.

Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít.

PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.

Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

PŘI POŽITÍ: Vypláchněte ústa. NEVYVOLÁVEJTE zvracení. Okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření

PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody a mýdla

Obsah/obal odstraňte předáním oprávněné osobě k likvidaci

Podmínky skladování: uchovávejte v původním obalu ve větraných skladech při teplotách 0-25 °C, odděleně od potravin, nápojů a krmiv. Uchovávejte mimo dosah dětí. Zajistit proti působení atmosférických podmínek, zejména slunečního záření. Hnojivo nesmí být ani přechodně skladováno ve vlhkém prostředí.

Doba použitelnosti: 36 měsíců při dodržení podmínek skladování v původních obalech

Čistá hmotnost: Big-bag netto 500 kg / 1.000 kg / volně loženo

Datum výroby/číslo výrobní šarže: